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ЗВІТ
про діяльність депутатської групи Верховної Ради України з 

міжпарламентських зв’язків з Чеською Республікою у 2025 році

І. Інформація про депутатську групу Верховної Ради України з 
міжпарламентських зв’язків з Чеською Республікою (надалі також – група):

Групу створено на установчому засіданні 19 листопада 2019 року.
Чисельний склад групи – 68 народних депутатів України – представники 

різних політичних сил.
До керівного складу групи входять народні депутати України Тістик Р.Я. 

(співголова), Горват Р.І. (співголова), Крейденко В.В. (заступник співголови), 
Юрчишин Я.Р. (заступник співголови), Кривошеєв І.С (секретар групи).

ІІ. Загальна оцінка співпраці України та Чеської Республіки протягом 
2025 року:

З початку повномасштабної російської агресії росії проти України Чехія 
стала одним з найближчих партнерів нашої держави у Європі, яка демонструє 
неймовірну солідарність з нашою країною за усіма напрямами. Незважаючи на 
війну в Україні, у 2022 р. також значно активізувалися українсько-чеські 
міжпарламентські контакти. 

Співпраця України та Чеської Республіки у 2025 році характеризується 
посиленням стратегічного партнерства, орієнтованого на довгострокове 
відновлення, інвестиції та промислову інтеграцію. Ключовими напрямками 
стали постачання обладнання, підтримка енергетики, екологічні проекти, а також 
активна гуманітарна та безпекова взаємодія. 



У січні 2025 року Чехія виступила лідером ініціативи щодо пришвидшеної 
інтеграції України до внутрішнього ринку ЄС, яку підтримали 9 країн 
Євросоюзу.

21 березня відбувся робочий візит Президента Чехії Петра Павела до 
Києва. Лідери домовилися про встановлення відносин стратегічного 
партнерства.

25 березня - Підписання Меморандуму про співпрацю між інвестиційними 
агентствами UkraineInvest та CzechInvest для залучення капіталу у відновлення. 

8 квітня - Офіційний запуск Українсько-чеської торгової палати в Києві для 
підтримки бізнесу обох країн.

4-5 травня відбувся візит Президента Володимира Зеленського до Праги. 
Зустріч із CEO провідних оборонних компаній Чехії для обговорення спільного 
виробництва зброї. Підписання Меморандуму про співпрацю у сфері 
ментального здоров'я між першими леді — Оленою Зеленською та Євою 
Павловою.

20 травня - міжурядова зустріч прем'єр-міністрів Дениса Шмигаля та Петра 
Фіали в Ужгороді. Обговорено енергетику, євроінтеграцію та запуск 
«промислового Рамштайну». 

10–11 липня - Конференція з відновлення України (URC2025) у Римі. Петр 
Павел презентував детальний план післявоєнної відбудови України, 
зосереджений на стабілізації економіки.

12-27 серпня - активізація оборонної співпраці. Делегація Міноборони 
Чехії в Києві обговорила фінансування виробництва мільйонів дронів 
українськими компаніями.

4 вересня - Конференція «Building Bridges» у Празі — масштабний діалог 
щодо трансформації української економіки.

16 вересня - підписання міжурядової угоди про посилення інвестицій, що 
отримала назву «Промисловий Рамштайн». 

13 жовтня - телефонна розмова президентів щодо захисту енергетики від 
атак дронів та статусу боєприпасної ініціативи.

У грудні 2025 року Чехія офіційно підтвердила передачу всіх обіцяних 1,8 
млн снарядів протягом 2025 року.

Запуск «Ініціативи-2026»: Підтверджено фінансування на закупівлю 
наступних 760 тисяч боєприпасів.

Чеський уряд схвалив програму допомоги Україні на період 2026–2030 
років. 

ІІІ. Проведені засідання:
Протягом 2025 року обмін оперативною інформацією між членами групи 

продовжував відбуватися постійно в створеному робочому чаті онлайн.



IV. Діяльність групи
1) Офіційні візити:

1 лютого 2025 року - на знак міцних дружніх стосунків між Україною та 
Чехією та з повагою до дружнього народу презентував у Празі памʼятні марки, 
приурочені до дати вшанування памʼяті першого президента Чеської Республіки 
Валава Гавела, погашення яких відбулось у грудні. Принагідно привітав друга 
Павела Жачека з нагородою найвищого рівня, указ Президента Володимира 
Зеленського. Традиційно приємна зустріч з нашим Послом в Чехії Василем 
Зваричем. 

12 березня 2025 року – офіційний візит Томаша Копечного, урядового 
уповноваженого з питань відновлення України.

26 квітня 2025 року – зустріч у Празі з урядовим уповноваженим з питань 
відновлення України у Чеському Уряді Томашем Копечним. Подякував за 
постійну підтримку Львівщини, а саме Львівського обласного клінічного 
перинатального центру та Львівського обласного госпіталю ветеранів війн та 
репресованих ім.Ю.Липи, на який Чехія надасть понад 35 млн євро на ремонт 
відділень та оновлення медичного обладнання.

14 травня 2025 року – офіційний візит парламентської делегації Комітету 
з питань безпеки парламенту Чеської Республіки. Привітали Голову Комітету з 
питань безпеки Парламенту Чехії та члена депутатської групи дружби з 
Україною Павла Жачека з отриманням ордену «За заслуги» ІІІ ступеня, яким 
Президент України Володимир Зеленський нагородив Павла за вагомий 
особистий внесок у підтримку суверенітету та територіальної цілісності України. 
Як співголова Групи дружби з Чехією висловив найщирішу вдячність нашим 
гостям - депутатам Чеського Парламенту та усьому чеському народу за 
різносторонню підтримку України від перших днів повномасштабного 
вторгнення і до сьогодні. Зокрема, подякував за визначну роль Павела Жачека у 
підготовці та прийнятті низки важливих рішень Парламенту Чехії на підтримку 
України. Серед яких, зокрема, Постанови авторства Павла про визнання 
Голодомору 1932-1933 років - геноцидом українського народу, яку було 
прийнято у квітні 2022 року.

Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук провів зустріч із Головою 
Комітету з питань безпеки Палати депутатів Парламенту Чехії Павелом 
Жачеком. Під час розмови подякував пану Жачеку за принципову позицію, 
активну парламентську підтримку та особистий внесок у зміцнення українсько-
чеських відносин  - зазначив Руслан Стефанчук. 

Сторони обговорили:
- продовження оборонної співпраці, зокрема чеську ініціативу з постачання 

артилерійських снарядів;



- участь Чехії у програмах з розмінування територій та відбудови України, 
зокрема медичних закладів і енергетичної інфраструктури;

- перспективу вступу України до ЄС та необхідність спільного подолання 
політичних блокувань;

- посилення санкційного тиску на росію та конфіскацію її активів, зокрема 
заморожених у Чехії понад $430 млн;

- важливість збереження європейської єдності на всіх рівнях  - політичному, 
парламентському та безпековому.

Члени Комітету нацбезпеки, оборони та розвідки провели зустріч з 
делегацією парламенту Чеської Республіки. Голова українського Комітету 
Олександр Завітневич наголосив на важливості підтримки, яку Чехія надає 
Україні з перших днів повномасштабного вторгнення. «Прага послідовно 
підтримує Україну: від надання озброєння — до участі у ключових міжнародних 
безпекових ініціативах. Для нас це партнерство має не лише військову, а й 
стратегічну політичну цінність», — зазначив він. Сторони обговорили безпекову 
ситуацію в Європі, ініціативу США щодо припинення війни, ситуацію на фронті, 
досягнення України в ОПК.

Окремо йшлося про:
- підготовку українських пілотів;
- посилення військової та інноваційної співпраці;
- розвиток «чеської ініціативи»;
- інтеграцію України до ЄС і НАТО.

Чеська сторона запевнила в незмінній підтримці територіальної цілісності 
України та підкреслила, що наша боротьба — це боротьба за всю Європу та 
вільний світ.

1 липня 2025 року – під час офіційного відрядження до Чехії, вшанували 
памʼять Героя Карела Кучера, що віддав своє життя, боронячи Україну. Після 
початку повномасштабного вторгнення хлопець проявив неймовірну сміливість 
та вирішив встати на захист України та приєднатися до ЗСУ як доброволець. 
Воював у складі підрозділу «Привиди Бахмута» та 3-го батальйону. 

2 липня 2025 року – робочий візит до Праги.
У складі української делегації як співголова Групи дружби з Чехією 

провели ряд предметних зустрічей, зокрема розпочали із Надзвичайним та 
Повноважним Послом Василем Зваричем, зустрілись з Головою групи дружби з 
Україною та головою комітету з питань безпеки Палати депутатів парламенту 
Чехії Павелом Жачеком, з Головою комітету закордонних справ Сенату 
Парламенту Павелом Фішером та заступником Міністра закордонних справ Чехії 
Ян Маріян та керівником Аналітичної служби Міністра Лубошем Веселим.



На порядку денному:
- розширення чеської ініціативи «снаряди для України». Безмежна подяка за 

ініціативу та лідерство в процесі
- продовження організації навчання пілотів F-16 на виконання домовленостей 

Президента України Володимира Зеленського з Президентом Чехії Петр Павел
- вдячність за лідерство в “Коаліції охочих” та майбутні ініціативи 
- обговорення ідеї створення Парламентської Асамблеї для поглиблення наших 

взаємовідносин 
- висловили вдячність за підготовку 18-го пакету санкцій ЄС, за чітке лідерство та 

ініціативи Чехії
- подяка за солідарність та інституційну підтримку, зокрема за визнання Сенатом 

як злочину геноциду депортацію кримських татар 1944 року. Звернулись із 
відповідною ініціативою до Палати Представників. Безумовна подяка обом 
Палатам за активну участь в Кримській платформі.

- підготовку до міжнародної конференції з відбудови України, яка відбудеться у 
Римі наступного тижня. 

Також мали нагоду провести зустріч з представниками української 
громади та обговорити ключові питання, важливі для українців у Празі. 
Принагідно відвідали виставку «100 років від дня створення Музею визвольної 
війни України в Празі».

15 жовтня 2025 року - привітали Нового Посла Чеської Республіки 
Любоша Веселого. Нещодавно біля посольства Чехії в Києві з’явився мурал з 
гелікоптером, який чехи подарували Головному управлінню розвідки 
Міністерства оборони України. Гелікоптер Black Hawk UH-60 на ім’я Čestmír був 
придбаний на кошти, зібрані 20 642 громадянами Чехії, і був переданий влітку 
2025 року ГУРу.  У знак міцних дружніх стосунків між Україною та Чехією та з 
щирими словами подяки презентували памʼятну марку з Вацлевом Гавелом, яку 
офіційно погасили минулого року, книгу про Митрополита Шептицького та 
шеврони бригад ЗСУ.

17 листопада 2025 року - Голова Верховної Ради Руслан Стефанчук у 
стінах Парламенту прийняв легендарний прапор Чехії — національну святиню, 
привезену до Києва офіцером Армії Чеської Республіки Отакаром Фолтином. 
Цей прапор — не просто стяг. На ньому — кров тих, хто загинув у серпні 1968 
року під час вторгнення військ СРСР і країн Варшавського договору. Протягом 
двадцяти років з ним складали присягу підпільні скаути. А у 2023 році українські 
воїни у Вугледарі доповнили його синьо-жовтою стрічкою — як знак вдячності 
за підтримку Чехії.

“Приїзд пана Фолтина є надзвичайно символічним, адже відбувається в 
день Оксамитової революції і в час, коли Україна знову мужньо бореться за свою 



свободу. Українців і чехів єднає спільний досвід боротьби проти російського 
імперського насильства. Ми добре розуміємо: і сьогодні, як у 1968-му та 1989-
му, свобода потребує сили, солідарності та рішучості”, — зазначив Руслан 
Стефанчук.

19 грудня 2025 року - у День памʼяті першого президента Чеської 
Республіки Вацлава Гавела, мали почесну місію погасити спеціальну марку на 
честь Кареля Кучери - добровольця, що віддав своє життя, боронячи Україну. 18 
березня 2023 року під час боїв за Бахмут, у складі 3-го батальйону Міжнародного 
легіону ЗСУ загинув 23-річний чех Карел Кучера. 

V. Висновки та пріоритети роботи депутатської групи Верховної Ради 
України з міжпарламентських зв’язків з Чеською Республікою на 2026 рік:

Чехія залишається надійним партнером та другом  України на міжнародній 
арені, насамперед щодо підтримки суверенітету і територіальної цілісності нашої 
держави, послідовно підтримує євроінтеграційний та євроатлантичний курс 
України, а також  сприяє і підтримує впровадження санкцій проти рф. Чеська 
Республіка надає Україні безпрецедентну військову підтримку. А також є 
лідером серед європейських країн у питаннях підтримки українських мігрантів.

Важливою метою роботи групи у 2026 році будуть проведення 
двосторонніх візитів групи, робота з представниками чеського парламенту та 
уряду по ряду двосторонніх питань, збільшенню військової, фінансової та 
гуманітарної допомоги для України.

 
З повагою
Народний депутат України
Співголова депутатської групи Верховної Ради України
з міжпарламентських зв’язків з Чеською Республікою
Ростислав Тістик


